

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone Mutual 5-8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	報費價已表
毛五元	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元 九	毛六元八	元 九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

(零沽每份七仙)

年一千五百二元紀子
年七零九一於創立者導先之報日文華大拿加
約特訊電期授之社訊通等社業合。社聯美。社聞新大拿加

頁七九二號一第一卷一十二第紙聞新
日二初月四 年子庚次歲曆夏
三星期 日七廿四 年九十四國民華中

漢大報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Wednesday April 27, 1960 Vol. 21, No. 297 Page 1

李承晚已正式辭職

十四聯軍國密室會議

南韓政局近訊

南韓。漢城美聯社電。昨日仍謂如果這是人民的意志。我當辭職之八十五歲。之南韓總統李承晚。在六個星期。公衆運動巡行。壓力下。已經正式辭去其南韓元首之職務。

南韓政府高級官員。外交部長胡忠與李承晚進行了兩個頭之會議後。公佈謂。李承晚已經將其正式辭職書交給南韓國會。

南韓國會則可能立刻准許李承晚辭職。

李承晚因一着之差。於三月十五日之普選時走錯一步。便因此而令到其十二年來之個人政治之終結。

國會於准許李承晚辭職之後。南韓便由代理政府暫代執行政權。直至正副總統選舉及國會歸於三週內舉行會議時為止。

而今次之代理政府。會由胡忠領導下來施政。此能夠完滿地完成之。

位六十二歲之獨立政治家。曾經一度為代理總理。中。彼任可能為總統之號。府之領袖。執行政權。

副總統張約翰氏。係南韓民主黨之領袖。於上週辭職。而將來之總統競選人。

自從自由黨內閣辭職後。李承晚便指派胡忠為副總統。執行政權。

李承晚為之辭職。而對國會負責。

而體念人民之意志。要求同時並謂。倘若這是人民之死亡。便立刻宣佈舉行任內閣。來行使最高行政

正副總統競選。命令辭職。之副總統李啓泮放棄彼一立刻辭職。

彼同時同意。組織實業之副總統。執行最高等級。

李承晚立刻辭職。

此於廿六小時之巡行消息。

△十四國代表在密室內會議

美國立刻與十三個南韓聯合國軍之國家聯台一電。星二日美國政府始使南韓政府立刻來採取人之方法。來解決政治之危機。

拿大在內。於廿六日在密室內舉行會議。審查南韓之危局。

南北又捕黑人

四百五十二名

法總統對局會

司法部長對國會謂。

非常時期法令現在仍未解除。因政府欲利用此項法令。加速將計不法

被捕。

此位六十九歲之法領袖。與總統愛普華。

於前者招待會中。謂逃出

彼島於五月十六日在巴黎舉行之西高會議。彼

目的為何。

赴古巴。參加古巴夏爾摩之五月份勞動節之慶祝。

彼堅持不退讓印度一寸地方。因為事實係事實。

彼等再度於夏季舉行會談。

不能停。

印度堅持不退讓印度一寸地方。因為事實係事實。

印度已經戴高樂。可能

於前者招待會中。謂逃出

彼島於五月十六日在巴黎舉行之西高會議。彼

目的為何。

此位六十九歲之法領袖。與總統愛普華。

於前者招待會中。謂逃出

彼島於五月十六日在巴黎舉行之西高會議。彼

目的為何。

面談判。而一方則進行戰爭。這並非我們的國策。

彼於送別東來之後

謂。中印兩國對於邊爭之本問題仍未改變。

印度再度於夏季舉行會談。

印度堅持不退讓印度一寸地方。因為事實係事實。

印度已經戴高樂。可能

於前者招待會中。謂逃出

彼島於五月十六日在巴黎舉行之西高會議。彼

目的為何。

此位六十九歲之法領袖。與總統愛普華。

於前者招待會中。謂逃出

彼島於五月十六日在巴黎舉行之西高會議。彼

目的為何。

卑大女律師被拘案

法官准交保金釋放

律師被拘案

可吸引參觀者少五十萬人。他現有禽獸二百隻。動物園地約五十畝。市府特別委員會調查後

警局調查局委員會。

警局調查局委員會。

警局調查局委員會。

警局調查局委員會。

警局調查局委員會。

警局調查局委員會。

警局調查局委員會。